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1.IEJIU U IVTAHUPYEMBIE PE3YJIBTATbBI OCBOEHUSA JUCHUIIJIMHBI

B pamkax nporpammbl y4eOHOM AUCHUIUIMHBI O0YUYaIOIIUMUCS OCBAaMBAIOTCS CIEIYIO-
[Me YMEHUS U 3HAHMUSL.

Kon
11K, YMenus 3nanus
OK

NPOBOANTH HAOIONEHUS, IUIAHWPOBATh W  BBIIOJIHATH
9KCIIEPUMEHTHI,

BBIJIBUTATh TUIIOTE3bI U CTPOUTH MOJIEIH,

NPUMEHSATH TOJTYYCHHBIC 3HAHUA MO (HU3KKE JUISI 00BsIC-

. . CMBICII TIOHATUH: (U3NIECKOe
HEHHS Pa3HOOOPa3HBIX (PU3MUYECKUX SIBICHUH M CBOWCTB
SBJICHUE, THIIOTEe3a, 3aKOH, TE€O-
BEILIECTB; o
pus, BEIIECTBO, B3aWMOJICH-
NPaKTHYECKH UCIIONIB30BaTh (PU3MYECKUE 3HAHUS,
CTBHE, AJIEKTPOMAarHUTHOE IOJIE,

OLICHUBATh JOCTOBEPHOCTh €CTECTBEHHO-HAYYHOU WH-
BOJIHa, ()OTOH, aTOM, aTOMHOE

dbopmanuu;

SIpO, MOHU3UPYIOIIUE H3ITyye-
UCIOJIb30BaTh NPUOOPETEHHbIE 3HAHUS U YMEHHUS IS
. HUS;
pelIeHHs NPaKTHYECKUX 3a]ad IOBCEJHEBHOM >KHU3HH,
. CMBICIT (PU3NYECKUX BEIUYHH:
oOecrnieueHus 0€30MacCHOCTH COOCTBEHHOW KW3HHU, paly-
CKOpOCTb, YCKOpEHHE, Macca,
OHAJBHOTO TPHUPOJOTIONB30BAaHUS U OXPaHBI OKpYKalo-
N CWJIa, UMIyJbC, paboTa, Mexa-
1iei cpenpl.
. | HUYECKasi SHeprus, BHYTPEHHSISA
OK 01, |onuceiBaTh M OOBSACHATH (PU3HUECKUE SIBICHHUS M CBOIi- Pt
. . 9Heprus, abCoJIIOTHAs TeMIlepa-
OK 02, |crtBa Ten: cBOMCTBA ra3oB, >KUIKOCTEH U TBEpAbIX TeN,
Typa, CpenHss KHHETHYeCcKas
OK 03, |»37eKTpOMarHUTHYIO MHIYKIHIO, paclpOCTpaHEHHE dJIeK-

o OHEPIrusa 4YaCTULl BCHIECCTBA, KO-
OK 04, TPOMAruuMTHBIX BOJIH; BOJIHOBBIC CBOHCTBA CBCTA; HU3JTYy-

JIMYCCTBO TCIUIOTBI, 3JICMCHTApP-

OK 05, |ueHue u NoryoNIEHUE CBETa aTOMOM; (HOTOAIPGEKT; . .
. HBIN SJIEKTPUYECKUN 3apsi;

OK 07 | oTin9aTh TMIIOTE3BI OT HAYYHBIX TEOPHIi;
CMBICIT  (PM3MUYECKUX 3aKOHOB

JIeNIaTh BBIBOJIBI HA OCHOBE DKCIIEPUMEHTAIBHBIX JIaHHBIX; .
KJIACCHYECKON MEXaHHMKH, BCe-
NPUBO/IUTH IPUMEPHI, TOKA3bIBAIOIIHE, YTO: HAOIIOCHUS
- MHUPHOTO TSATOTEHHsSI, COXpaHe-

¥ DKCTICPUMEHT SIBIISTIFOTCS OCHOBOM TSI BBIZBMDKEHUS TH-

HUS SHEPTHH, UMITYJIbCA U DIICK-

IHOTE3 U Teopnﬁ, MO3BOJIAIOT TPOBEPUTH HCTHUHHOCTL TCO-
PETHYCECKUX BBIBOOOB; (I)I/I3I/ILIGCK8.}I TCOpHA HacT BO3-
MOYKHOCTb OOBSCHSATH H3BECTHBIC SIBJICHHS mpupoabl "

TPUYECKOTO 3apsijia, TEPMOAU-
HaMMKH, 3JIEKTPOMarHUTHOM
UHAYKIUH, hoTodddekTa;

Hay4Hble (DAKTbI, NMPEJICKA3bIBaTh €I1€ HEH3BECTHBIC SIB- .
BKJIAJl POCCHMCKHMX u 3apyOex-

JICHUS;

HBIX  Y4YCHBIX, OKa3aBIINX
NPUBO/IUTE TIPUMEPHI TMPAKTHYECKOTO HCIIOIBb30BaHUS
N HauOoJbIIIee BIUSHUE HA Pa3BU-
(bu3MUecKUX 3HaHUI: 3aKOHOB MEXaHHUKH, TEPMOJMTHAMU-

THEe QUBUKHU
KU 1 DJIEKTPOJMHAMUKHA B SHEPTETHUKE; Pa3IMIHBIX BHIOB

9JIEKTPOMArHUTHBIX HM3Iy4YeHUH Ui pa3BUTUS pajuo U
TEJIEKOMMYHUKAIMM, KBaHTOBOW (M3MKM B CO3JaHUU
AJIEPHOM YHEPIETUKH, JIA3€POB;

BOCIIPUHHMMATh U Ha OCHOBE IIOJyYEHHBIX 3HAHMW CaMo-




CTOATEIILHO OLEHUBATh MH(POPMAIUIO, COAEPKAIILYIOCS B
coobmenussix CMU, HHTepHere, Hay4YHO-TIOMYJISPHBIX
CTaThsIX.

MPUMEHSTh MOJIYYCHHBIC 3HAHHS ISl pelIeHus (u3nde-
CKHUX 3ajJad;

OTIPEICIIATh XapakTep (U3MUECKOro mporiecca o rpadu-
Ky, Tabnuie, hopmyIie;

U3MEpATh s (PU3HUECKUX BEIMYMH, MPEICTaBIss pe-
3yJIbTAThl U3MEPEHUN C YYETOM UX MOTPEIIHOCTEH

2. METOAUYECKHUE MATEPHUAJIbL, ONPEJEJAIOIUE MPOUEAYPbI OLE-
HUBAHUA

2.1. TECTOBBIE 3AIAHUSA

1. Kakast u3 nepeducieHHbIX (DU3NYECKUX BEIMYUH UMEET pasMepHocTh M/c2? 1) cuna 4) uMm-
MyJIbC
2) yCKOpEHHUEe 5) MOMEHT CHJIBI
3) ckopocTh
2. [TpenoxeHsl ABE 3a0a4M:
A. OmpenienuTe CpeTHIO CKOPOCTh CaMOJIeTa 110 H3BECTHOMY PACCTOSHHIO
MEKIy IByMsl TOPOJIAMHU M BPEMEHH TIOJIeTa.
b. Onpenenure myTh, MPOHAECHHBII CAMOJIETOM 3a JBa Yaca IPHU U3BECTHOM
3HAYEHHH CKOPOCTHU €T0 JABHIKCHUSI.
B kakoii 3a1a4e caMoJIeT MOXKHO pacCMaTpHBaTh Kak MaTEPHAIBHYIO TOUKY?
1) Tonbko B 3amave 1 3) B 3agauax 1 u 2
2) TONBKO B 3a/1aue 2 4) HU B OJTHOW M3 BYX 33124
3. Kakast u3 npuBeIcHHBIX HHUKE POPMYJT COOTBETCTBYET ONPEICICHUIO MOIYJISl YCKOPCHUSI.
u2Duu2l)a=2S2)a=Dt3)a=R
4) Bce Tpu hopmysibl u3 otBeToB 1-3 5) HU O1HA Popmyia U3 oTBeTOB 1-3
4. Kakue u3 NPHUBEJICHHBIX 3aBUCHMOCTEH MYTH U MOJYJSl CKOPOCTH OT BPEMEHHU OMHCHIBAIOT
PaBHOYCKOPEHHOE MPSIMOJIMHEWHOE IBUKEHHE TOYKH?
A)u=4+2tb)S=3+5tB) S=5t2
1A, B, T
) S =3t+2t2 u=2+3t+4t2
2)5,B,I'3)B, I, 14) A, T, 15 A, B, /]
6. ®yr6omuct mpodexan o GyroonsHOMY oo Ha ceBep 40 M, 3arem 10 M Ha BOCTOK, TO-
toMm 10 M Ha 1or, 3aTem 30 M Ha 3anaja. KakoB MOysIh OTHOTO TiepeMenieHus ¢pyroommcTa?
1)90m2)50m 3) 1013 m4) 1027 m




8. MarepuanbHas Touka aBrkercs mo ocu OX 1o 3akony [Ipoekins ycKopeHust TOYKH Ha OCh
OX paBHa

1) 5wm/c2 2) 10 m/c2 3) 20 m/c2 4) —10 m/c2

50

X=2+5t+10t2.

5) -5 m/c2

7. CamoxomHasi kocwiika umeeT mupuHy 3axBata 10 m. [Ipu cpexgneit ckopoctu xocunku 0,1
M/C IIJIOIA b CKOomeHHOTo 32 10 MUHYT paboTHl yyacTka paBHA

1) 100 m2 2) 60 M2 3) 600 m2 4) 360 m2 5) 6000 m2

8.ABTOMOOWIB IBHUTANCS CO CKOpOCThIO 10 M/C, 3aTeM BBIKITFOUHII JIBUTATENb U 2

Hayval TOPMOXKEHHE ¢ ycKopeHueM 2 M/c . Kakoii myThb mpoiigeH aBTomoOuieM 3a 7 ¢ ¢ MOMEH-
Ta TOPMOYKEHUS?

1)119m2) 77m3)63Mm4) 49 m

9.ITo nBYM mapajuielIbHbIM JKEJIE3HOJAOPOKHBIM ITyTSM PaBHOMEPHO JIBHXKYTCS JBa MOE3Jla B
OJIHOM HaIpaBJIEHUU TPY30BOM CO CKOPOCThIO 48 KM/4 U maccakxupckuii co ckopoctbio 102
kM/4. KakoBa BeJIMYMHA OTHOCUTEIIBHOM CKOPOCTH TI0€3/10B?

1) 5 m/c 2) 10 m/c 3) 15 m/c

5)21 m

10.Msta 6pomien BBepx co ckopocThio 10 M/c. Ha kakoe paccTosiHue OT MOBEPXHOCTH 3eMIIU
OH ymanuTcs 3a 2 ¢?

1)60m2)40m3)20Mm4) 10Mm5) 0

11.3emns nBuxercst BOkpyr Counnia co ckopoctbio 30 km/c. C moBepxHOCTH 3eMJIH B3JeTena
KOCMHYECKas pakeTa co cKopocThio 10 KM/c, BEKTOP CKOPOCTH PaKEThI MEPIICHAUKYIISIPEH BEK-
Topy ckopoctu 3emin. KakoBa CKOpOCTh pakeThl OTHOCUTENbHO ConHIa?

1) 40 xm/c 2) 31,6 km/c 3) 30 km/c 4) 28,3 km/c 5)20 km/c

12.Ms4, GpolieHHbIH ¢ GalllHU TOPU30HTAIBHO CO CKOPOCTBIO S M/C, ymnan Ha paccTosHuu 10 M

OT NOAHOXMUS OamHu. YeMy paBHa BbIcOTa OaltHu?
1) 10m2)15m 3)20m 4)25Mm 5)30m

13. Enunuieit uamepeHus: Kakoil (GU3MUecKOd BeNMYMHBI sBisieTcs: Kr-M/c2? 1) ckopoctu 4)
Macchbl

2) MOIITHOCTHU 5) CHIIBI
3) yckopeHwust

14. Teno nBMKETCS paBHOMEPHO IO OKpYKHOCTH. Kakoe yTBepKIeHHe 0 paBHOAECHCTBYIOLIEH
BCEX MPUIIOKEHHBIX K HEMY CHJI IPABUIIbHO?

1) He paBHa HyJIIO, TIOCTOSTHHA 110 MOJIYJIIO, HO HE 110 HANpPAaBJICHUIO 2) HE paBHA HYJIIO, TOCTO-
SIHHA [0 HANPABJICHHUIO, HO HE M0 MOJYJ0 3) HE paBHA HYJIIO, TIOCTOSHHA 110 MOJLYJIFO

4) MOCTOSIHHA 110 MOJTYJIIO U HAIIPABJICHHIO

5) paBHa HYITIO

15. Kakas u3 npuBeneHHbIX HUXe (popMyr BeIpakaeT 3akoH ['yka?
1) F=ma 2)F=mN 3)F=Gm1m2 4)F =-kDx

16. Kocmuueckast pakeTa yaaisiercst ot 3emin. Kak n3MeHUTCs cuiia TATOTEeHUS, IEHCTBYIOMIAs
CO CTOPOHBI 3eMJI Ha paKeTy, PH YBEIWMYCHUN PACCTOSHHS 10 IIeHTpa 3emiu B 2 paza?



1) e usmenutcs 4) yMeHbIIUTCS B 4 pa3a 2) yMeHbIIUTCS B 2 pa3a 5) yBeanuutcs B 4 pasa 3)
YBEIUYUTCS B 2 paza

17. Tlon neiictBuem cuibl 20 H nipyxuna amuHor 1 M ynnuamiack Ha 0,1 M. KakoBa xecr-
KOCTb IIPYKHHbI?

1) 20 H/m 2) 200 H/m 3) 0,5 H/m 4) 0,05 H/m 5) 2 H/m

18. Yenosek Be3 peOeHKa HA CaHKAX IO TOPU30HTAILHON A0opore. 3aTeM Ha CaHKU CeJll BTOPOi
TaKoM e PeOCHOK, a YeJIOBEK MPOJOJDKIII IBWKEHHUE C TOW )K€ TOCTOSHHOU CKOpocThio. Kak
M3MEHMJIACh CUJIA TPEHUS IIPU STOM?

1) He u3MEeHMIACh

2) yBennumiack B 2 pasza 3) yBenuumiack Ha 50 % 4) ymenbimiachk Ha 50 % 5) ymenbmiach
B 2 pa3a

19. Ha pBwxymmiics aBTOMOOMIIb B TOPU3OHTAJIHHOM HAINpPaBICHUH JIEHCTBYIOT CHIIBI TSATH
1250 H, cuna tpenus 600 H m cumma comporusieHus Bo3ayxa 450 H. Moayne paBHO-
JEUCTBYIOIIEH STHX CUJI paBEH

1) 2300 H 4) 1000 H

2) 1400 H 5) 200 H

3) 1100 H

20.Ha nBa Tena neicTByrOT paBHbIe cHitbl. [lepBoe Teno maccoii 500 T qBuxkercs ¢ 22
yckoperneM 1 m/c . Eciii BTopoe Teno IBUKeTcs ¢ yckopeHueM 1 cm/c , To ero Macca paBHa
1) 5 kr 2) 10 kr 3) 20 kr 4) 25 kr 5) 50 kr

21.Ecnu xoopauHarta Tema Maccoit 1 Kr, IBHKYIIETOCS MPSMOJIMHEHHO BIOdbh ocun OX, MeHs-
€TCsI CO BpEMEHEM 10 3aKoHy X = 7 + 5t(2 + t) M, To Moayb

CHUJIbI, ICCTBYIOIIECH HA TEJIO PABEH
1) 0 2)2H 3)4H 4)8H 5)10H

22 .KectkocTh onHoi npyxuHbl K. KakoBa jKeCTKOCTh CHCTEMBI M3 JIBYX TaKUX MPYKHH, CO-
€IMHEHHBIX MOCIEA0BATEIBHO

1) k 2) 2k 3) k/2 4) 4k 5) k/4

23.Teno paBHOMEPHO ABHXKETCS IO HAKIIOHHOM IIockocTH. Ha Tenmo neficTByeT cuia TsbKecTH
5 H, cuna tpenus 3 H u cuna peaxiun onops! 4 H. KakoB koo dunment tpenus?

1)02)0,753)0,54)0,65)0,8

24 Macca Jlynsr m, macca 3emiu M, paccrostare oT 1ieHTpa 3emun 1o nientpa Jiyner R. Uemy
paBHa CKOpPOCTh JBHKeHUS JIyHBI 110 KpyroBoil opOuTe BOKpyT 3emin?

1) GM 2) Gm 3) 2GM 4) 2Gm 5 GM RRRR 2R

25 . Manpunk Maccoit 40 kr kagaercs Ha Kadyensax ¢ WMHou nmoaseca 4 M. C Kakoi CHUIJION Mailb-
YUK JaBUT HA CUJICHBE MTPH MMPOXOKICHUHM HAMHU3IIETO TIOJIOKEHUS CO CKOPOCTHIO 6 M/c?

1) 500 H 2) 400 H 3) 40 H 4) 760 H 5) 300 H



26.CunTast U3BECTHBIM YCKOpPEHHE  CBOOOIHOTO MAJCHUs Y MOBEPXHOCTH 3€MIIU U €€ pajnyc
R, onpenenute paguyc kpyroBoir opoutsl UC3, KOTOPBIi IBUKETCS IO HEH CO CKOPOCTHIO V.

20R2 gR u2 u2R gR2 1) u2 2)u2 3)2gR 4)2g 5)u2
2.2 TIPAKTUKO-OPUEHTUPOBAHHBIE 3ATAHU S

1. Kak Ha3bIBaeTcs (huznyeckasi BeNWYMHA, paBHAs MPOM3BEICHUIO MAcChl TeJla M Ha ycKope-
HHUE CBOOOHOrO NaJICHUE Ha PacCTOSHUM N OT Temna 710 MOBEpXHOCTH 3eMitn?

1) umnynbc Tena 4) noTeHIMAaIbHAS SHEPTUs

2) UMIYJIbC CHJIBI 5) IBOMHAS KWHETUYECKAst SHEPTUsl 3) KWHETUYECKasi SHEPTUs

2. Bo Bpemsi JBMXKEHUS Tella HA HEro JCUCTBYeT cuia F, BEKTOp CHIIBI Ha BCEM IyTH ObLI
HAlpaBJIeH O yIJIOM & K BEKTOpY ckopoctu v. Kakyro paboTy coBepiimia cujia Ha ydacTKe
nyTH JUIiHOH 1?

1) FI 2) Flsina 3) Flcosa 4) Fltga 5) Flctga

3. Teno maccoit M ABHXKETCS CO CKOPOCThIO V. KakoB nmmynbe Tena?

mu2 mDu2 mu

1) 22) 2 3)mDu 4) 2 5)mu

4. Kakas 3 nepeyuciieHHbIX (PU3MYECKUX BEJIMYUH HE n3Mepsercs B Jxoymsax?

1) kunetnveckas sueprus 4) pabora

2) moJiHast YHEPTHsl 5) MOTCHIAIbHAS SHEPTHS 3) MOITHOCTh

5. Msy Obi1 OpoIlIeH ¢ MOBEPXHOCTH 3eMJIM BEPTHKAJIBHO BBEpX. OH OCTHT BBICIICH TOYKU
TPAaeKTOPHUU W 3aTeM ynaj Ha 3emito. B Kakoif MOMEHT OBMIKEHHS MOTEHIMANbHAsi YHEPTHS
Ms9a MMella MakCuMajlbHOe 3HaueHne? COnpoTHUBIEHHEM BO3lyXa MpeHeOpeyb.

1) B MOMEHT Hayvaa JIBIKCHUS BBEPX

2) B MOMEHT JIOCTH)KCHUSI BEpXHEW TOUKH TPACKTOPUHU

3) B MOMEHT IPOXOXK/ICHHS TIOJIOBHHBI PACCTOSIHUS JI0 BEPXHEH TOUKH

TPaeKTOPUHU

4) B MOMEHT TaJICHHs Ha 3eMITIO

5) B TeueHHe BCero moJjera NojHas MeXaHHUYeCKasi SJHeprust Oblia OJJMHAKOBA

6. /IBa mapa ¢ OJMHAKOBBIMH MaccaMy M JBUTAINCh HABCTPEUy JAPYT JAPYTY C OJAWHAKOBBIMHU
M0 MOJYJIIO CKOPOCTAMH V. [locine ynmpyroro CTONKHOBEHUS KaK[IbIH Iap CTal ABHTAaThCS B
0OpaTHOM HamlpaBlICHUU C MPEXKHEH MO MOIYIIO CKOPOCThIO0. KakoBO M3MEHEHHE CyMMBI MM-
MyJBCOB JBYX IIAPOB B PE3yJIbTaTE CTOJIKHOBEHHS?

1) mv 2) 2mv 3) 4mv 4) —4mv 5) 0

7. KakoBa moTeHIMaabHast SHEPTHs CTaKaHa C BOJOW HA CTOJIE OTHOCHUTEIHLHO YPOBHS moia?
Macca crakana ¢ Bogoit 300 r, Beicota crona 80 cM, yckopeHue

2 cwitel Tsoxectd 10 m/c .

1) 2,4-105 Ix 4) 2,4 JTx

2) 2,4-103 1x 5) 2,4-10-2 JTx 3) 2,4:102 [Ix

8. Iea tenma (M1 = 3 kr, M2 = 2 Kr), IBUTABIINECS HABCTPEUy APYT JAPYTY CO CKOPOCTSIMH 1 =
2 m/c, v2 = 3 M/c, ocse Heynpyroro yaapa

1) OynyT ABUraThCs BIIPABO CO CKOPOCTHIO 2 M/C 2) OYAyT ABUIaThCS BIPABO CO CKOPOCTHIO 1
M/c 3) OCTaHOBSITCS

4) OyayT IBUTATHCS BIEBO CO CKOPOCTHIO 1 M/C 5) OyAyT ABUTATHCSA BIEBO CO CKOPOCTHIO 2 M/C



9. Teno maccoit 0,1 xr Bpamaercss B BEpTHKAIbLHOM TIIOCKOCTH Ha HUTH ainuHoM 1 M. Kakora
paboTa CHIIBI TSHKECTH 32 OIUH 000POT

1)1 Ik 2) 2 Ix 3)0,1 Ix 4) 0,2 Ix 5) 0

10.YenoBek maccoii 50 Kr CIyCTHIICS IO JIECTHUIIE JUIMHOM 5 M C BBICOTHI 4 M OT MOBEPXHOCTH
3emun. Ha ckoJbKO yMEHbBIIMIIACH IPU 3TOM [TOTEHLIMAIbHAS SHEPTUS?

1) Ha250 T 4)na2000/]x

2) ua 200 [Tk 5) mer npaBuinbHOro oteera 3) Ha 2500 Jx

11. 1151 Toro 9ToOBI JIeXKaIui Ha 3eMiIe OJHOPOIAHBIA CTePKeHb MIUHON 3 M U Maccor 10 kr
[IOCTAaBUTh BEPTHKAIILHO, HYXKHO COBEPIIUTHL padboTy, pauyro 1) 150 /Ix 2) 300 Tx 3) 200 JTx
4) 400 [Ix 5) 100 dx

12.Kocmuueckuii kopabnp maccoir 50000 kr numeer peakTHBHBIN ABUratens cuioil Tsru 100
kH. [Iurarens padoran 0,1 MmuH. Ha ckopKO H3MEHMIIACH CKOPOCTH KOpadis?

1) 1,2:10-2 m/c 4) 1,2:10-2 m/mun 2) 0,2 m/c 5) 0,2 m/mMmun

3) 12 m/c

13.C kaxoii CKOPOCTHIO Ha/I0 OPOCUTH BHU3 MAY C BBICOTHI 3 M, YTOOBI OH MOJIPHITHYJ HA BBI-
coty 8 M? Yiap mMsa4a o 3eMIIt0 CYUTATh a0COIIOTHO YIPYTHM.

1) 8 m/c 2) 10 m/c 3) 3 m/c 4) 5 m/c 5) 4 m/c

14.ITpu nBu>keHUU KOpalasi B BOAE CUJIA COMPOTUBIIEHUS BO3PACTaeT MPONOPIIMOHAIBHO KBaJ-
paTy ero ckopoctu. Bo CKoiIbKO pa3 Hy»KHO yBEJIWYUTh MOIIHOCTH CYZOBOIO JIBUraTelisl, YTo-
OBl CKOPOCTH KOpabJist Bo3pocia B 3 paza?

1)272)93)34)305) 18

15.11yns, netsimas co ckopocThio V0, MpoOUBaeT HECKOIBKO OJMHAKOBBIX JIOCOK PaBHOM TOJI-
IIMHBI U PACIIOJIOKEHHBIX BIUIOTHYIO APYT K Ipyry. B kakoii mo cuety Aocke 3aCTpsHET Iy,
€CJIM CKOPOCTh €€ MOcIIe MPOX0XKAeHUs repBoit 1ocku vl = 0,8v0?

1)22)33)44)65)8

16.C xakuM yCKOpEHHMEM CTapTyeT pakeTa Maccoil M, eciau CKOpOCTb UCTEUEHMs Ia30B OTHO-
CHUTEJIBHO PaKeThI U, @ CEKYHIHBIA pacXo TOTUTUBa M?

1) mu 2) mu + mg 3) mu - mg 4) g 5) 0 mmm
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